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 التقريب الخطي للدالة   دأوج𝒇(𝒙)  عند𝒙𝟎   𝟐 لتقدير العدد المعطى ثم استخدم التقريب الخطي)𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙 + 𝟏  ,   𝒙𝟎 = 𝟎    , 𝒇(𝟎. 𝟏) 

𝟏) 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟒 , 𝒙𝟎 = 𝟐  , 𝒇(𝟐. 𝟎𝟏) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4)𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝒆𝟐𝒙−𝟏𝟎   , 𝒙𝟎 = 𝟓  ,    𝒇(𝟒. 𝟗) 

 

 

 

 

 

 

 

𝟑)𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏(𝒙) , 𝒙𝟎 = 𝝅𝟑      , 𝒇(𝟏) 

 

 

 

 

 

عند   𝑥0 هو الدالة  𝑓(𝑥) ريب الخطي للدالة التق  𝑳(𝒙) = 𝒇(𝒙𝟎) + 𝒇′(𝒙𝟎)(𝒙 − 𝒙𝟎) 
 اولا

(𝟒 −  التقريبات الخطية وطريقة نيوتن           (𝟏
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𝟔) 𝒇(𝒙) = √𝟐𝒙 + 𝟗     , 𝒙𝟎 = 𝟎   , √𝟖. 𝟖 

 

𝟓)𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟏     , 𝒙𝟎 = 𝟎   , √𝟏. 𝟎𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝟖)𝒇′(𝟓) = 𝟒 , 𝒇(𝟓) = 𝟐  , 𝒙𝟎 = 𝟓  , 𝒇(𝟒. 𝟗) 𝟕) 𝒇(𝒙) = √𝟏 + 𝟑𝒙𝟑     , 𝒙𝟎 = 𝟎 , √𝟏. 𝟎𝟐𝟑
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  𝟗𝟗√  (𝟏 : يلما يل تقريبية  التقريب الخطي لإيجاد قيمة ماستخد. 𝟗                                                      2)   𝒆−𝟎.𝟏  

 

 

 

 

 

 

                                                     

           

   

   𝟑)    𝒔𝒊𝒏(𝟑)                                                       𝟒)   𝒍𝒏(𝟏. 𝟎𝟓) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 خالدابوكفاعداد:  1تطبيقات الاشتقاق  2020/2021

4 

 

    𝑥0𝐶علبة مشروبات غازية كل يوم إذا كانت درجة الحرارة .𝑓(𝑥)شركة بيع أنه يمكن بيع تقدر (1
 كما هو معطى في الجدول.

 
a)  24قدر عدد العلب التي يمكن بيعها عند درجة حرارة° 

 

 

 

 

b) 40در عدد العلب التي يمكن بيعها عند درجة حرارة ق° 

 

 

 

 

 

.𝒇(𝟏بالاعتماد على الشكل المجاور وباستخدام التقريب الخطي قدر  (2 𝟎𝟎𝟏) 

,𝟏)عند النقطة  𝒇(𝒙)مماس لمنحنى  𝒈(𝒙)حيث    𝟐) 

 

 

 

 

 

 

 

 

38 26 18 𝒙 

168 120 80 𝒇(𝒙) 

-2 -1 1 2 3

1

2

3

4

x

y

f(x)
(1,2)

g(x)
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𝒙𝟎استخدم التقريب الخطي    عند       ( 3 = 𝒃)    𝒕𝒂𝒏𝒙 لتبين ان     𝟎 ≈ 𝒙 

 

𝒂)   (𝒙 + 𝟏)𝒏 ≈ 𝟏 + 𝒏𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝒅)  𝒆𝒙 − 𝟒𝒙 ≈ 𝟏 − 𝟑𝒙 

 
𝒄) 𝟏𝟏 + 𝒙 ≈ 𝟏 − 𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒚حيث             𝒅𝒚و     𝒚∆(  أوجد 4 = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 +   2.04الى  2من    𝒙عندما تتغير  𝟏
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 مع قيم   استخدم طريقة نيوتن 𝒙𝟎 المعطاة لحساب𝒙𝟏  , 𝒙𝟐  فيما يلي 

1) 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟓 − 𝒙 + 𝟏                ,           𝒙𝟎 = −𝟏 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙                       ,     𝒙𝟎 = 𝟏 

-1 1

-1

1

2

x

y

f(x)

 

 

 

 
 

 

𝒙𝒏+𝟏 = 𝒙𝒏 − 𝒇(𝒙𝒏)𝒇′(𝒙𝒏)        ∶ 𝒏 = 𝟎, 𝟏, 𝟐, 𝟑, … … .. 
 ثانيا

-2 -1 1

-3

-2

-1

1

2

3

4

x

y

f(x)

 

 طريقة نيوتن
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 ست منازل عشرية باستخدام طريقة نيوتنالتقريبي للدالة التالية ل الجذر أوجد   

1) 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 𝒇(𝒙) = 𝒆𝒙 + 𝒙 

 

 

 

 

 

3) 𝒇(𝒙) = (𝒙 − 𝟐)𝟑 + 𝒙 − 𝟖 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-1
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1

2

x
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f(x)
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 منازل عشريةلست  استخدم طريقة نيوتن لتقدير قيمة ما يلي  
1) √24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) √283
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) √315
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𝒍𝒏لة     بين أن المعاد (1 𝒙 = −𝒙𝟐 +                                         [1,3]لها حل في الفترة   𝟑
 (  اوجد     𝑥2)ثم استخدم طريقة نيوتن لإيجاد حل تقريبي للمعادلة 

 

 

 

 

 

 

 تقريبية للمعادلة التالية:الجذور لايجاد الاستخدم طريقة نيوتن  (2

1. 𝒙𝟒 − 𝟒𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟏 = 𝟎 

 

 

 

 

 

 

 

2. 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝒙 
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𝒙𝟐استخدم طريقة نيوتن  مع  (3 − 𝒄 = 𝒄)حيث     𝟎 >  ) المخطط التكراري ( لاثبات ان   (𝟎
𝒙𝒏+𝟏    الحل التقريبي للمعادلة يعطى بالعلاقة = 𝟏𝟐 (𝒙𝒏 + 𝒄𝒙𝒏) 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

,𝒄)حيث    𝒄𝒏√    بين باستخدم طريقة نيوتن ان تقدير  العدد (4 𝒏 >  يعطى بالعلاقة   (𝟎

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙𝒏+𝟏 = 𝟏𝒏 [(𝒏 − 𝟏)𝒙𝒏 + 𝒄𝒙𝒏(𝟏−𝒏)] 
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  يليبين لماذا تفشل طريقة نيوتن فيما 

1. 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟐 + 𝟒         ,     𝒙𝟎 = 𝟎 

 

 

 

2. 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟓𝒙                       ,    𝒙𝟎 = 𝟏 

 

 

 

 

3. 𝒇(𝒙) = √𝒙𝟑                            ,    𝒙𝟎 = 𝟏 

 

 

 

 

4. 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟓                     ,    𝒙𝟎 = 𝟏 

 

5. 𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙𝟐−𝟖𝒙+𝟏𝟒𝒙𝟐−𝟑𝒙−𝟕                        ,    𝒙𝟎 = −𝟏 
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 الصيغ غير المعرفة
 
 
 قاعدة لوبيتال 

 

    

-: اوجد كلا من النهايات التالية      

                                                                                          𝟐) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒆𝒙𝒙𝟑 𝟏)  𝒍𝒊𝒎      𝒙→𝟐 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟔 

 

 

 

 

 

 

4)𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒙𝟐−𝟐𝒆𝒙+𝟑 𝟑) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟑 √𝒙 + 𝟏 − 𝟐𝟏 − (𝒙 − 𝟐)𝟑 

 

 

 

 

 

   𝑰𝒇 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝒄 𝒇(𝒙)𝒈(𝒙) = 𝟎𝟎  𝒐𝒓 ∞∞      𝒕𝒉𝒆𝒏     𝒍𝒊𝒎𝒙→𝒄 𝒇(𝒙)𝒈(𝒙) =   𝒍𝒊𝒎𝒙→𝒄 𝒇′(𝒙)𝒈′(𝒙) =   − − 

𝟎𝟎    ,   
∞∞     ,    𝟎 ∙ ∞    ,     ∞ − ∞ ,    𝟎𝟎   ,    𝟏∞     ,   ∞𝟎 

(𝟒 −  الصيغ غير المعرفة وقاعدة لوبيتال         (𝟐
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𝟔) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒆𝟐𝒙 − 𝟏𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙  𝟓) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝒙𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝒙 

 

 

 

 

 𝟖) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝟐𝒙 + 𝟑𝒙 − 𝟐𝟓𝒙 − 𝟏  𝟕) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟕𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟏 

 

 

 

 

 𝟏𝟎) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒍𝒏(𝒙 + 𝟏)𝒍𝒏(𝒙 + 𝟐) 𝟗) 𝒍𝒊𝒎        𝒙→𝟏 (𝒍𝒏𝒙)𝟐𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏 
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𝟏𝟐) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎+ 𝒙𝒍𝒏𝒙 𝟏𝟏) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒍𝒏𝒙√𝒙  

 

 

 

 

 

 

 𝟏𝟒) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎+ 𝒍𝒏(𝒙 + 𝟏)√𝒙  
𝟏𝟑) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎+ 𝒙𝒍𝒏(𝒔𝒊𝒏𝒙) 

𝟏𝟔) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒍𝒏𝒙𝟑𝒙  𝟏𝟓) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏−𝟏𝒙𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙 
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𝟏𝟖) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎+ (𝟏𝒙 − 𝒄𝒐𝒕𝒙) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟏𝟕) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎+ ( 𝟏𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝟏𝒙) 

𝟐𝟎) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎+ 𝒙 𝒙 𝟏𝟗) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏+ 𝒙 ( 𝟏𝒙−𝟏)
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22) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+(𝟏 + 𝒙)𝟏𝒙 21) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ (𝟏 + 𝟏𝒙)𝒙
 

 

 

 

 

 

 

 

 

24) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+(𝐬𝐢𝐧 𝒙)𝒙 
23) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ (𝟏 + 𝟏𝒙)𝒌𝒙
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1) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎+(𝒄𝒐𝒔𝒙)𝟏𝒙 

2) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒙𝒆−𝒙 

3) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏 (𝒔𝒊𝒏𝒙)𝒔𝒊𝒏𝒙  

4) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒙𝒔𝒊𝒏(𝟏𝒙) 

5) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ (𝟏 + 𝟑𝒙)𝒙
 

6) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ |𝒙+𝟏𝒙−𝟐|√𝒙𝟐−𝟒
 

7) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞(𝒍𝒏𝒙 − 𝒍𝒏(𝒙 + 𝟏)) 

8) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏 (𝒔𝒊𝒏𝒉)𝒔𝒊𝒏𝒉 (𝒔𝒊𝒏𝒙) 
9) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝝅𝟐 (𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝟏𝒙−𝝅𝟐) 

10) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎+(𝒕𝒂𝒏𝒙)𝒙 

11) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏𝒙−𝒔𝒊𝒏𝒉𝒙𝒄𝒐𝒔𝒙−𝒄𝒐𝒔𝒉𝒙 

12) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ (𝒙−𝟑𝒙+𝟐)𝒙
 

 

13) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞(𝟓𝒙 − 𝟐𝒙) 

14) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 𝒍𝒏 (𝒍𝒏𝒙)𝒍𝒏𝒙  

15) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞(√𝒙𝟐 + 𝟏 − 𝒙 ) 

16) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞(𝒍𝒏𝒙 − 𝒙) 

17) 𝒍𝒊𝒎𝒙→−𝟏 𝒄𝒐𝒔−𝟏𝒙𝒙𝟐−𝟏  

18) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎(𝒂𝒙 + 𝟏)𝒃𝒙 

19) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 (𝒄𝒐𝒔 𝒙) 𝟏𝒔𝒊𝒏 𝒙 

 20) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐+ (𝟐𝒙) 𝒙𝒙−𝟐
 

𝟐𝟏) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎+ 𝒍𝒏𝒙𝒄𝒔𝒄𝒙 

22) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎+ ( 𝟏𝒍𝒏(𝒙+𝟏) − 𝟏𝒙) 
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 لما يلي اختر الاجابة الصحيحة 

𝒇(𝒙) التقريب الخطي للدالة   (1 = 𝟒𝒙     عند 𝑥 =  هو 1

 

 

 

𝑓(𝑥)التقريب الخطي للدالة    (2 = √𝑥 + 𝒙 عند     4 =  هو 𝟓
 

 

 

𝑓(𝑥) التقريب الخطي  الدالة  (3 = 𝒔𝒊𝒏 𝒙     عند𝒙 = 𝛑 هو 

 

 

 
 

𝑓(𝑥) التقريب الخطي  الدالة  (4 = 𝒄𝒐𝒔 𝒙   عند𝑥 = π3 هو 
 

 

 

𝑓(𝑥) التقريب الخطي  الدالة  (5 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒙   عند𝑥 =  هو 0

 

 

 

 

𝑎)    𝒍(𝒙) = 𝟔 + 𝟏𝟔 𝒙                                        𝑏)  𝒍(𝒙) = 𝟏𝟑 + 𝒙𝟔  

𝑐)  𝒍(𝒙) = 𝟏𝟑 + 𝟏𝟔 𝒙                                        𝑑)  𝒍(𝒙) = 𝟑 + 𝟏𝟔 𝒙    

𝑎)    𝒍(𝒙) = 𝒙                                               𝑏)  𝒍(𝒙) = 𝟏 − 𝒙 𝑐)  𝒍(𝒙) = 𝟏 + 𝒙                                          𝑑)  𝒍(𝒙) = 𝝅 + 𝒙    

𝑎)    𝒍(𝒙) = 𝟖 + 𝒙                                          𝑏)  𝒍(𝒙) = 𝟖 + 𝟐𝒙 𝑐)  𝒍(𝒙) = 𝟖 − 𝟒𝒙                                        𝑑)  𝒍(𝒙) = 𝟖 + 𝟒𝒙    

𝑎)    𝒍(𝒙) = 𝒙 − 𝜋                                          𝑏)  𝒍(𝒙) = 𝝅 − 𝝅𝒙 𝑐)  𝒍(𝒙) = 𝝅𝟐𝒙                                               𝑑)  𝒍(𝒙) = 𝝅 − 𝒙    
𝒂)    𝒍(𝒙) = 𝟏𝟐 + √𝟑𝟐 (𝒙 − 𝝅𝟑)                          𝒃)  𝒍(𝒙) = 𝟏𝟐 − √𝟑𝟐 (𝒙 + 𝝅𝟑) 
𝒄)  𝒍(𝒙) = 𝟏𝟐 + √𝟑𝟐 (𝒙 + 𝝅𝟑)                           𝒅)  𝒍(𝒙) = 𝟏𝟐  − √𝟑𝟐 (𝒙 − 𝝅𝟑)   
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𝑓(𝑥) التقريب الخطي  الدالة  (6 = 𝒆𝒔𝒊𝒏 𝒙   عند𝑥 = π هو 

 

 
 

𝒇′(𝟑)   إذا علمت أن (7 = −𝟒 , 𝒇(𝟑) =   𝒇(𝒙), استخدم التقريب الخطي للدالة   𝟖

𝒙𝟎عند  = .𝒇(𝟑 لتقدير   𝟑 𝟎𝟏) 
 
 
 

 

𝟔𝟕𝟑√    استخدم التقريب الخطي لتقدير  (8
 

 
 
 
 
 
 

.𝟖)  استخدم التقريب الخطي لتقدير (9 𝟐)𝟐𝟑 

 
 
 
 

 
 

 sin(1)  استخدم التقريب الخطي لتقدير (10

 
 
 
 
 
 
 

  𝒂)   𝟔𝟓𝟏𝟔                                             𝒃)  𝟏𝟕𝟒  

𝒄)  𝟑𝟑𝟖                                                   𝒅) 𝟗𝟐 

𝒂)    𝒍(𝒙) = 𝒙 − 𝝅                                 𝒃)  𝒍(𝒙) = 𝟏 + 𝝅 − 𝒙 𝒄)  𝒍(𝒙) = 𝟏 + 𝒙 − 𝝅                            𝒅)  𝒍(𝒙) = 𝟏 − 𝝅 − 𝒙    
𝒂) 𝟕. 𝟗𝟔                                                     𝒃) 𝟕. 𝟔 𝒄)   𝟕. 𝟔𝟗                                                  𝒅)𝟕. 𝟗𝟑    

     𝒂)   𝟔𝟓𝟏𝟔                                                 𝒃)  𝟐𝟎𝟑𝟓𝟎  

𝒄)  𝟔𝟏𝟏𝟒                                                 𝒅) 𝟔𝟏𝟏𝟓 

𝒂)    𝟏𝟐 + √𝟑𝟐 (𝟏 − 𝝅𝟑)                          𝒃)  𝟏𝟐  − √𝟑𝟐 (𝟏 + 𝝅𝟑) 
𝒄)  √𝟑𝟐 + 𝟏𝟐 (𝟏 + 𝝅𝟑)                           𝒅)  √𝟑𝟐 + 𝟏𝟐 (𝟏 − 𝝅𝟑)   
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 𝐜𝐨𝐬(𝟒𝟔°)  راستخدم التقريب الخطي لتقدي (11

 
 
 
 

 

,𝒙)استخدم الجدول التالي (12 𝒇(𝒙))    والتقريب الخطي لتقدير قيمة𝒇(𝟐𝟑)     

40 30 20 𝒙 

23 20 18 𝒇(𝒙) 

 

 

 

𝒇(𝒙)إذا كان التقريب الخطي للدالة   (13 = 𝒙𝟐 + 𝒙عند      𝟒 = 𝒂  يمر بنقطة الاصل 

𝒂   (𝒂فأوجد قيمة   >  (  حيث      𝟎 

 

 

𝒇(𝒙) للدالة   هو التقريب الخطي 𝑳(𝒙)بالاعتماد على الشكل المجاور حيث  (14 = 𝟏𝟎𝟎𝒙 − 𝒙𝟐    

  𝒂   اوجد قيمة

 

 

 

 

 

 

 

𝒂) 𝟏𝟖. 𝟏            𝒃) 𝟏𝟖. 𝟑        𝒄)   𝟏𝟖. 𝟔          𝒅)𝟏𝟖. 𝟗    

𝒂) 𝟒                  𝒃) 𝟑                𝒄)   𝟐         𝒅)𝟏         
𝒂) 𝟕𝟓                                 𝒃) 𝟕𝟎 𝒄)  𝟔𝟓                   𝒅) 𝟔𝟎    x

y

f(x)

a

(a   f (a))

L(x)

100 180

f(a)

0

 

 𝒂) √𝟐𝟐 (𝟏 + 𝝅𝟏𝟖𝟎)                             𝒃)  √𝟐𝟐 (𝟏 − 𝝅𝟏𝟖𝟎) 

𝒄) √𝟐𝟐 (𝟏 + 𝝅𝟗𝟎)                                  𝒅) √𝟐𝟐 (𝟏 − 𝝅𝟗𝟎) 
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𝒙𝟎عند  باستخدام التقريب الخطي  (15 =  فان 𝟎

 

 

 

𝒇(𝒙)أي من الدوال التالية لها نفس التقريب الخطي للدالة  (16 = (𝒙 + 𝒙𝟎عند  𝟐(𝟏 = 𝟎 

 

 

𝒇(𝒙)قريب الخطي للدالة   الت (17 = 𝒂 √𝟏 − 𝒃𝒙       عند 𝒙 =  هو 𝟎
 

 

 

 

لثمانية منازل عشرية باستخدام  𝟓√قريب تعدد التكرارات التي نحتاجها ل حدد (18
𝒙𝟎طريقة نيوتن  حيث  = 𝟐 

 

𝒙𝟎حيث  منازل عشريةلخمس   𝒍𝒏(𝟐)قدر (19 = 𝟏 

 

 

 

𝟐𝟒𝟒.𝟒√قدر (20
𝒙𝟎ث حي منازل عشرية لست   = 𝟐 

 

 

 

𝒂)    𝒍(𝒙) = 𝒆𝒙 + 𝒆                       𝒃)  𝒍(𝒙) = 𝟏 − 𝒆𝒙 𝒄)  𝒍(𝒙) = 𝟏 + 𝒆𝒙                         𝒅)  𝒍(𝒙) = 𝒆𝒙 − 𝟏    
𝒍𝒏(𝒙 + 𝟏𝒆) ≈ 

𝒂)    𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐                       𝒃)  𝒉(𝒙) = 𝟏 − 𝟐𝒙 𝒄)  𝒌(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙                𝒅)  𝒗(𝒙) = 𝒆𝟐𝒙    

𝒂) 𝟒                 𝒃) 𝟑              𝒄)   𝟐               𝒅)𝟏    
𝒂) 𝟎. 𝟔𝟗𝟑𝟏𝟓                                𝒃) 𝟎. 𝟔𝟗𝟑𝟏𝟔 𝒄) 𝟎, 𝟔𝟗𝟑𝟏𝟒                                        𝒅)𝟎. 𝟔𝟗𝟑𝟏𝟗    

𝒂) 𝟏. 𝟗𝟗𝟓𝟒𝟕𝟒                                𝒃)𝟏. 𝟗𝟗𝟓𝟒𝟕𝟑 𝒄) 𝟏. 𝟗𝟗𝟓𝟒𝟕𝟎                                𝒅) 𝟏. 𝟗𝟗𝟓𝟒𝟕𝟕   

𝑎)    𝒍(𝒙) = 𝒂(𝟏 − 𝒃𝒙𝟐 )                             𝑏)  𝒍(𝒙) = 𝒂(𝟏 + 𝒃𝒙𝟐 ) 𝑐)  𝒍(𝒙) =   𝒂𝟐 (𝟏 − 𝒙𝟐𝒃)                            𝑑)  𝒍(𝒙) = 𝒂(𝟏 − 𝟐𝒃𝒙)    
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 .باستخدام طريقة نيوتن هو 𝟐√التقريب الثاني للعدد  (21

 

 باستخدام طريقة نيوتن  فان الحل التقريبي يعطى بالعلاقة    𝟖√لتقريب    (22

 

 

 

 باستخدام قاعدة لوبيتال اوجد   (23

 

 

 باستخدام قاعدة لوبيتال اوجد (24

 

 

 

 باستخدام قاعدة لوبيتال اوجد (25

 

 

 

 

 

 

 ام قاعدة لوبيتال اوجدباستخد (26

 
 

 

 

𝒂) 𝒙𝒏+𝟏 = 𝒙𝒏𝟐 − 𝟖𝟐𝒙𝒏                                         𝒃)𝒙𝒏+𝟏 = 𝒙𝒏𝟐 + 𝟖𝟐𝒙𝒏   
𝒄)𝒙𝒏+𝟏 = 𝒙𝒏𝟐 − 𝟖𝒙𝒏                                            𝒅) 𝒙𝒏+𝟏 = 𝒙𝒏𝟐 + 𝟖𝒙𝒏  

𝒂) 𝒎𝒏                𝒃) 𝒏𝒎               𝒄)  𝒎𝟐𝒏𝟐                   𝒅) 𝒏𝟐𝒎𝟐        𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒂𝒙 − 𝟏𝒃𝒙 − 𝟏 

𝒂) 𝟏𝟕𝟏𝟐                            𝒃) 𝟕𝟒                   𝒄)  𝟕𝟓                  𝒅) 𝟑𝟐 

𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝟏 − 𝒄𝒐𝒔(𝒎𝒙)𝟏 − 𝒄𝒐𝒔(𝒏𝒙)  

     𝒂) 𝒍𝒏(𝒂) − 𝒍𝒏(𝒃)               𝒃) 𝒍𝒏(𝒂𝒃) 𝒄)  𝐥𝐨𝐠𝒃 𝒂                         𝒅) 𝐥𝐨𝐠 𝒂𝒃  𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 (𝟏 + 𝒎𝒙)𝒏𝒙 

     𝒂) 𝒆𝒎𝒏                                        𝒃) 𝒆𝒏𝒎  𝒄)  𝒆𝒎𝒏                                    𝒅)𝒆   
𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝟏𝟐𝒆𝒏𝒙 − 𝟐𝒏𝟑𝒙𝟑 − 𝟔𝒏𝟐𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒏𝒙 − 𝟏𝟐𝟔 𝒄𝒐𝒔(𝒏𝒙) + 𝟑 𝒏𝟐𝒙𝟐 − 𝟔  

𝒂) 𝟐                          𝒃) 𝟑                   𝒄)  𝟔                  𝒅)𝟏𝟐 
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 ′𝒚 𝒚′ 𝒚 𝒚 الدوال المثلثية العكسية الدوال المثلثية
𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒔𝒊𝒏−𝟏 𝒙 

𝟏√𝟏 − 𝒙𝟐 

𝒄𝒐𝒔 𝒙 − 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒄𝒐𝒔−𝟏 𝒙 

−𝟏√𝟏 − 𝒙𝟐 

𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝒙 

𝟏𝟏 + 𝒙𝟐 

𝒄𝒐𝒕 𝒙 − 𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙 𝒄𝒐𝒕−𝟏 𝒙 

−𝟏𝟏 + 𝒙𝟐 

𝒔𝒆𝒄 𝒙 𝒔𝒆𝒄 𝒙 ⋅ 𝒕𝒂𝒏 𝒙  𝒔𝒆𝒄−𝟏 𝒙 

𝟏|𝒙|√𝒙𝟐 − 𝟏 

𝒄𝒔𝒄 𝒙 − 𝒄𝒔𝒄 𝒙 ⋅ 𝒄𝒐𝒕 𝒙 𝒄𝒔𝒄−𝟏 𝒙 

−𝟏|𝒙|√𝒙𝟐 − 𝟏 

 ′𝒚 𝒚′ 𝒚 𝒚 الدوال الزائدية العكسية الدوال الزائدية
𝒔𝒊𝒏𝒉 𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒉 𝒙 𝒔𝒊𝒏𝒉−𝟏 𝒙 

𝟏√𝒙𝟐 + 𝟏 

𝒄𝒐𝒔𝒉 𝒙 𝒔𝒊𝒏𝒉 𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒉−𝟏 𝒙 

𝟏√𝒙𝟐 − 𝟏 

𝒕𝒂𝒏𝒉 𝒙 𝒔𝒆𝒄𝒉𝟐𝒙 𝒕𝒂𝒏𝒉−𝟏 𝒙 

𝟏𝟏 − 𝒙𝟐 

𝒄𝒐𝒕𝒉 𝒙 −𝒄𝒔𝒄𝒉𝟐𝒙 𝒄𝒐𝒕𝒉−𝟏 𝒙 

𝟏𝟏 − 𝒙𝟐 

𝒔𝒆𝒄𝒉 𝒙 − 𝒔𝒆𝒄 𝒉 𝒙 ⋅ 𝒕𝒂𝒏𝒉 𝒙 𝒔𝒆𝒄𝒉−𝟏 𝒙 

−𝟏𝒙√𝟏 − 𝒙𝟐 

𝒄𝒔𝒄𝒉 𝒙 − 𝒄𝒔𝒄 𝒉 𝒙 ⋅ 𝒄𝒐𝒕𝒉 𝒙 𝒄𝒔𝒄𝒉−𝟏 𝒙 

−𝟏|𝒙|√𝟏 + 𝒙𝟐 

 ′𝒚 𝒚 قواعد الاشتقاق
𝒆𝒙

 𝒆𝒙
 

𝒆𝒇(𝒙)
 𝒇′(𝒙)𝒆𝒇(𝒙)

 

𝒂𝒙
 𝒂𝒙𝒍𝒏𝒂 

𝒂𝒇(𝒙)
 𝒇′(𝒙)𝒂𝒇(𝒙)𝒍𝒏𝒂 

𝒍𝒏𝒙 
𝟏𝒙 

𝒍𝒏𝒇(𝒙) 
𝒇′(𝒙)𝒇(𝒙)  

√𝒙 

𝟏𝟐√𝒙 

√𝒇(𝒙) 

𝒇′(𝒙)𝟐√𝒇(𝒙) 

𝒖. 𝒗 𝒖′𝒗 + 𝒗′𝒖 

𝒖𝒗 
𝒖′𝒗 − 𝒗′𝒖𝒗𝟐  

(𝒇(𝒙))𝒏
 𝒏(𝒇(𝒙))𝒏−𝟏𝒇′(𝒙) 


